

# 65年前飞碟坠落事件再引关注 CIA特工称美军确获外星人尸体

7月8日是《罗斯威尔纪事报》曝光美国军方在罗斯威尔附近牧场截获一坠毁飞碟的65周年纪念日。近日一名中央情报局特工爆料说，飞碟坠毁是真的，而且美国也得到了外星人尸体。罗斯威尔事件一直没有详尽确实的说法。此前，关于罗斯威尔事件的质疑声不断。



《罗斯威尔纪事报》的旧报及相关外星人“证物”。

## 特工爆料

据美国媒体报道，效力于中情局（CIA）长达35年的资深探员蔡斯·布兰登在接受媒体采访时说：“有一艘不属于这个世界的飞行器在罗斯威尔坠毁，军方拿到的不仅是残骸，还有尸体，并对公众隐瞒真相……那不是后来官方所说的气象探测气球。”

布兰登曾在CIA担任卧底，同时为秘密行动指挥部服役达25年，负责打击国际恐怖主义、全球贩毒等活动，其中，后面的10年他担任CIA局长办公室的联络官。

他说，上世纪90年代中期，他在弗吉尼亚州中情局地下档案室内看到了一份机密数据，上面记载着1947年7月4日发生在罗斯威尔的不明飞行物坠毁事件。

“有个箱子吸引了我的注意，上面写着‘罗斯威尔’。我把这个箱子拿了下来，翻阅箱内文件，然后不禁感叹‘老天，真的发生过这种事’。”布兰登说。然而，箱子里

面到底藏了什么神秘内容，他并没有详细说明，只说：“里面有些书面资料和照片，它证实了我一直相信的事，被许多人认为是真实的事件确实发生过。”

## 另有佐证

此外，还有证据证实罗斯威尔坠毁的不明飞行物是飞碟。当年，在罗斯威尔空军基地担任公关的豪特中尉负责发布一连串新闻稿，他在2006年去世前留下一份文件，嘱咐亲友等他死后才能阅读。在文件中，豪特坦承气象气球的说法是虚构的，他不但亲眼目睹了飞碟，也看到了外星人尸体。他还参加了军方高层会议，与会者互相传看飞碟碎片，没人知道那是什么物体。除了记者会公布的事故地点外，还有另一地点大众并不知情，而那里却有更多飞碟残骸。

文件中，豪特认为，“政府在附近设置的高能雷达可能是导致飞碟坠毁的原因。”

## 事件回放 雨夜坠落的不明飞行物

1947年7月4日，美国罗斯威尔下起一场罕见的大雷雨，夜晚突然发生不明物体坠毁事件，住在罗斯威尔西北部的一个农场主麦克·布莱索听到比雷声还大的爆炸巨响。7月5日，他发现散布在农场约400米范围内有许多特殊的金属碎片。7月6日，他把金属碎片交给罗斯威尔当地的警长，警长之后向军方报告，并将其转交给空军基地。

随后，住在附近的土木工程师葛拉第声称，发现一个金属碟形物的残骸，直径约9米；碟形物裂开，有好几个尸体分散在碟形物里面及外面地上。这些尸体体型非常瘦小，身长仅90到130厘米，体重只有18公斤，无

毛发、大头、大眼、小嘴巴，穿整件的紧身灰色金属衣。

同一时间，美军马上进驻发现残骸的两地，封锁现场。但随后美国军方封锁了这个消息，当地媒体也突然一致“默契”地改口称，这并不是外星飞碟。

到了1997年，美国军方再辩称，所谓的外星人只是作为飞行弹跳测试用的假人，但世界各地的人都认为美国军方只是再一次的隐瞒。

至今，罗斯威尔事件仍没有一个详尽的说法。此前，关于罗斯威尔事件的质疑声也不在少数，一本名为《51区》的书中曾称，这其实是有人导演的一出“闹剧”。

据《法制晚报》

JIAO XUE ZI XUN

教学  
资讯



垂询电话:87685743

地址:宁波灵桥路768号

报业大楼一楼晚报广告部

**宁波广播电视大学2012年秋季招生  
中央电大开放教育、著名高校远程教育**

**中央广播电视台、北京大学、浙江大学、  
对外经济贸易大学、东北财经大学、南开大学**

本、专科:商务英语、财务管理、轨道交通管理、人力资源管理、土木工程、学前教育、行政管理、会计学、金融学、工商管理、法学、国际贸易、物流管理、护理学、建筑施工与管理、保险学等60余个专业。

报名地点:宁波电大校本部(文教路1号)

电话:87220589、87201035

网址:<http://www.nbtvu.net.cn>

免全国成人高考，符合条件可免试入学  
文凭过硬，国家认可，电子注册！

**宁波市中华会计函授学校**

**二〇一二下半年会计从业资格考试考前培训招生**

我校为宁波市财政局直属单位。连续多年被财政部中华会计函授学校总校及宁波市评为办学工作先进单位，教学质量名列全市前茅。2012下半年我校继续举办会计从业资格无纸化考试考前培训，聘请教学经验丰富的教师授课。7月份开课。培训科目为“会计基础与会计电算化”和“财经法规与会计职业道德”并提供上机模拟考试操作，设双休日班和晚上班。

培训地址:县衙街173号(市第一医院后门对面) 咨询电话:87301668、87309890

**浙江中医药大学  
全日制自考招生**

专业:中药学、药学(专科、本科)

地点:杭州市滨江区滨文路(校本部)

联系电话:0571-86613645

网址:[yxy.zjtcm.net](http://yxy.zjtcm.net)

**宁波市人才培训中心**

**全国一、二级建造师考前培训招生**

二级建造师8月份继续开班(6月班名额已满,停止招生),一级建造师7月7开课,设公共课及建筑工程、机电工程、市政工程、水利水电、公路工程五个专业,双休日上课,可单科报名,聘请建筑行业权威专家刘平玉、何清华、梅世强、赵军等为学员培训辅导。今年培训中心开设精讲班、冲刺班、协议班等多种办班模式,供学员自主选择。

一、二级建造师协议班"未通过科目全额退

费";培训学员在当年考取建造师资格证者,将获得1200元的培训补助。

报名地点:①人力资源大厦(兴宁东路228号)

B707或A楼服务大厅37-38号窗口(乘3路、903路、116路至人力资源大厦巡特警支队站下车)

咨询电话:人力资源大厦:①83867577,

②87139160(服务窗口);③87147161,

13586864646(项目主管毛老师)。

详情查询可登录中国宁波培训网:[www.rcpx.net](http://www.rcpx.net)

## 美国今年上半年史上最热 持续高温致死74人

新华社专电 美国国家海洋和大气管理局9日说，东部和中西部6月持续高温使今年1月至6月成为有记录以来美国本土最热的半年。

美国大气管理局说，除西北部的华盛顿州，美国本土其他47个州去年6月至今年6月气温高于往年平均水平。这12个月同样是自1895年开始记录以来最热的12个月。

今年上半年，落基山以东28个州创高温纪录，170多项气温纪录6月被打破或追平。例如，堪萨斯州诺顿县6月28日最高温度47.8摄氏度，内布拉斯加州雷德威洛县同月26日最高温度46.1摄氏度，为1932年以来最高。

大气管理局国家气候数据中心科学家杰克·克劳奇说，“这些创纪录高温符合美国本土48个州长期变暖趋势。”他告诉路透社记者，温室气体排放引发的气候变化是原因，却可能不是首要原因，只是，今后可能常见这类极端天气。

美国媒体报道，持续高温致死74人；其中，进入7月以来，至少30人死于高温，3000多个气温计爆裂。



7月9日，在美国爱达荷州的森瓦利，一名男孩从一座旧铁路桥上跳入河中解暑。

## 法国男子劫持一幼儿园 与警方对峙数小时后投降

新华社专电 一名男子10日上午在法国首都巴黎南郊一所幼儿园把至少一名成年男子挟为人质。与警方对峙数小时后，男子放人、投降。

《巴黎人报》报道，一名男子上午7时左右闯入幼儿园，劫持多名成年人和儿童。其中一名成年男子说服绑匪，释放4名儿童和其他3名成年人，独自与绑匪待在幼儿园内。

那人据信当时送孩子去活动中心，他的孩子没有成为人质。

当地政府官员达莱纳在现场告诉媒体记者，“搜寻、支援、干预、威慑(RAID)特种部队”抵达幼儿园。这一特种部队是法国军中精锐，多次参与解救人质。

《巴黎人报》说，涉案男子30多岁，穿清洁工制服，曾在军队服役。劫人动机暂时不清楚。这家畅销报纸以一名不愿公开姓名的警员为消息源报道，劫匪“态度坚决”，似乎逻辑混乱，一度声称他“将被火车碾过”。

警方晚些时候说，劫匪与警方对峙几个小时后释放人质。“12时10分(北京时间18时10分)，劫匪平静地走出(幼儿园)，没有开枪。”